

ERRATA

PREGÃO ELETRÔNICO nº 07/2017

Em relação ao item 12 do Anexo I - Especificações Técnicas, do Edital de Pregão Eletrônico nº 07/2017, onde se lê:

" MARCADOR PARA QUADRO BRANCO PONTA DE FELTRO CHANFRADA - CAIXA COM 12 UNIDADES, **TENDO COMO REFERÊNCIA AS MARCAS PILOT E FABER CASTEL OU SIMILAR DE IGUAL QUALIDADE OU SUPERIOR.**", *leia-se:*

" MARCADOR PARA QUADRO BRANCO PONTA DE FELTRO REDONDA - CAIXA COM 12 UNIDADES, **TENDO COMO REFERÊNCIA AS MARCAS PILOT E FABER CASTEL OU SIMILAR DE IGUAL QUALIDADE OU SUPERIOR.**"

Pederneiras, 13 de março de 2016.

LUIS CARLOS RINALDI
Secretário de Compras e Licitações